



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1137/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 26 de agosto de 2020.

**Ref.: Requerimento nº 1390/20-CMV
Vereador Alécio Cau e Outros
Processo administrativo nº 12.376/2020-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafiado, de autoria do Vereador **Alécio Cau e Outros**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A farmácia do posto de saúde UBS Jardim São Marcos encontra-se fechada?
2. Se sim qual o motivo?
3. A municipalidade tem previsão para reabertura?
4. As linhas de ônibus têm previsão de retornar à normalidade?

Resposta: Em razão da questão estar incompleta, não se especificando a qual linha de ônibus faz referência, torna-se impossível responder esta questão.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela *Secretaria da Saúde*, capazes de esclarecer as questões de 1 a 3, apresentadas pelos nobres Edis requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(VKC/vkc)



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 494/2020 – SS

Valinhos, 20 de agosto de 2020.

Para: Departamento Técnico Legislativo
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimento nº 1390/2020
C.I. nº 1410/2020 – DTL/GP
(Processo nº 12.376/2020)

Em atendimento ao Requerimento nº 1390/2020 de autoria do vereador Alécio Cau, temos a informar que:

1. A farmácia do posto de saúde UBS jardim São Marcos encontra-se fechada?
RESPOSTA: Sim.
2. Se sim qual o motivo?
RESPOSTA: Devido a pandemia restringimos a dispensação de medicamentos nas UBS para diminuir fluxo evitando aglomeração.
3. A municipalidade tem previsão para reabertura?
RESPOSTA: Estaremos abrindo gradualmente as Farmácias da Rede Pública, aguardando os processos de compras de EPI'S. Parque Portugal E Jd. Paraíso retomara os atendimentos a partir de 20/08/2020
4. As linhas de ônibus tem previsão de retornar à normalidade?
RESPOSTA: Está questão não pertence a Secretaria de Saúde.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

Luiz Carlos Fustinoni
Secretário da Saúde

Ana Maria Desti Julio
Diretora D.T.A./S.S